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ATA N° 10/14– CMC - 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA   09/07/2014

Ata da 10ª Sessão Extraordinária, da 32ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,  com
início previsto para 18h30min do dia nove de julho de dois
mil e quatorze, sob a presidência do vereador Mário
Angelino Moreira,  presidente  em Exercício, e secretariada
pelo vereador Adailton Antunes Ferreira, 2° Secretário,
porém após espera  regimental  foi  iniciada  às 18h45min,  e
devido a falta de ‘quorum’ foi considerada  prejudicada,
tendo ainda  o Sr. Presidente em Exercício, vereador  Mário
Angelino Moreira, registrada  a presença dos vereadores
Valdomiro Corá, Adailton Antunes Ferreira, Bruno Trevizani,
Claudemar Littig, Donizeti Souza da Silva e, vereador Mário
Moreira. O vereador Claudemar Littig diz achar uma falta de
respeito co0m a população de Cacoal, pois percorreu
distância de quarenta quilômetros para participar  desta
sessão, para exercer sua função, mas outros  vereadores
estão em Cacoal, e apesar de estarem em recesso
parlamentar tem o compromisso de estar aqui  exercendo a
função, e é preciso uma atitude com relação a estes
vereadores. O vereador  Donizeti  Souza  da Silva  diz que é
uma falta de compromisso,  uma falta de respeito  com o
cidadão cacoalense  que foi às urnas e votaram nestes
cidadãos para serem  vereadores  e não tem compromisso
com o povo, na segunda-feira  não houve ‘quorum’, hoje
novamente não tem ‘quorum’, e projetos importantes
precisam de votação, pois vem ajudar a população. Salienta
que adiou  viagem  para Santa Cruz, Bolívia, para cumprir
com seu compromisso.  O Sr. Presidente,  Mário Moreira,
declara encerrada  a sessão, esclarecendo  que  a Ordem  do
Dia é a mesma  da primeira  sessão, sendo  que  o vereador
Pedro Ferrazin, presidente  desta Casa, viajou e deixou
colocado que fosse feita a Ordem do Dia desta forma, então
não foi  o vereador Mário Moreira que acrescentou ou tirou
qualquer projeto da Ordem do Dia. Diz ainda: “Nós tivemos
um vereador que foi à imprensa, inclusive, na última sessão,
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saiu, deixando o Plenário, alegando que não tinha
conhecimento, dos projetos  que estavam  sendo votados,
mas aqui está a lista da tramitação nesta Casa, e o projeto
com idade mais nova que tem aqui, tem quarenta e oito dias
que está tramitando na Casa,  entõa nós temos projetos de
suma importância, do mês de dezembro, do mês de abril, do
mês de  julho, do mês de junho, de dezembro de dois  mil  e
treze, então alegar que é falta de conhecimento, não poder
votar em projeto, para mim pode dizer que tem outro nome,
e não esse. Então, eu peço em nome da Câmara Municipal,
em nome da Câmara Municipal  eu peço desculpas  aos
senhores, ao grupo,  comando do Bombeiros, que mais uma
vez, vieram aqui.  Isso  aqui  não passa  de  uma coisa,  a não
ser chamado  politicagem,  eu não faltei com o respeito  a
nenhum dos  vereadores, foram convocados  da forma como
o Regimento  Interno  desta Casa de Leis pede, inclusive,
oficializado, colocado  no mural,  assinaram,  deram  ciência,
todos os gabinetes foram convocados para esta
extraordinária de hoje  a noite.  Coloquei  dezoito  e trinta  a
extraordinária, porque a outra, semana passada, tinha sido
acordado que era para ser nove e trinta, todos os
vereadores entraram em acordo que às nove e trinta estava
bom, para no caso, segunda-feira,  não vieram também.
Tinha que  ter  o prazo  de quarenta  e oito  horas  para  outra
sessão, convoquei  por todos os meios que os senhores
imaginarem, e-mail, por ofício, dando recebido e a resposta
dos nobres vereadores que aqui  estão, tirando aqueles que
estão viajando, que o caso, Pedro Antonio Ferrazin e Valter
Pires, os demais não disseram porque que não ‘veio’. E digo
mais aos senhores, só um minuto, depois que foi encerrada
a sessão na segunda-feira, três vereadores apareceram aqui
na Câmara, e durante a sessão uma vereadora ligou para o
celular de uma funcionária para perguntar  como é que
estava aqui, mas não teve a responsabilidade, a
hombridade, de vir cumprir a obrigação dela. Parabéns,
vereador Mão, parabéns ao vereador  donizeti  que teve a
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responsabilidade de vir, parabéns ao vereador ‘Fúria’,
paabéns vereador Bruno Trevizani, vereador Corá, agradeço
a presença do vereador Corá também, mas dizendo ao
senhor que devido  ao tempo  regimental  nós tivemos  que
encerrar a sessão porque  o tempo  é de quinze  minutos,
tinha sido marcado marcado, vereador Corá, para as dezoito
e trinta, tá.” O vereador  Adailton  Ferreira  diz: “Eu tinha
ouvido alguns  rumores  de que seria a questão de vários
projetos em pauta, que alguns parlamentares alegaram não
estar na pauta da extraordinária, eu gostaria de sugerir a V.
Exª que convocasse  uma nova extraordinária e colocasse
somente o projeto  dos  servidores  públicos e o projeto  dos
bombeiros, para não ter essa desculpa, de que talvez tenha
projeto que queira  ser empurrado  de goela  abaixo,  então
para evitar esse tipo de comentário e até mesmo uma forma
de argumentar os demais parlamentares desta Casa.” O Sr.
Presidente em Exercício, vereador Mário Moreira, diz que vai
analisar a proposta, e declara encerrada esta Sessão
Extraordinária, ficando  assim,  também prejudicada  a 11ª
Sessão Extraordinária, que seria realizada nesta mesma
data, mandando  ainda  que  que se lavrasse  esta  ata, que
após lida  e discutida,  vai  assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.////

Mário Angelino Moreira  –    Presidente       __________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira  - 2° Secretário   ___________________
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